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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ 
ΚΑΡΤΟΚΙΝΗΤΗΣ & ΚΑΡΤΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΜΕΡΟΣ Α. ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΠΑΚΕΤΩΝ ΠΕΡΙΑΓΩΓΗΣ  

Από 16/1/2024  το πακέτο Daily Travel Pack που παρείχε 30 λεπτά χρόνου ομιλίας, 
30 SMS και 100ΜΒ με χρέωση 7,05€/ ημέρα στη Ζώνη Α και 9,06€/ ημέρα στη Ζώνη 
Β, τροποποιείται και θα προσφέρει 20 λεπτά χρόνου ομιλίας καθώς και 500ΜΒ 
Mobile Internet με 8€ /ημέρα για χρήση πλέον μόνο σε συγκεκριμένες χώρες, όπως 
αναφέρονται παρακάτω.  
Επιπλέον, από 16/01/2024 θα διατίθεται το νέο πακέτο Weekly Travel Pack που θα 
προσφέρει (για 7 ημέρες από την αγορά του) 80 λεπτά χρόνου ομιλίας (για 
εισερχόμενες και εξερχόμενες κλήσεις) και 2,5GB Mobile Internet μόνο με 
14,5€/εβδομάδα για χρήση σε συγκεκριμένες χώρες.  
Επιπλέον, οι ζώνες Α και Β καταργούνται και τα νέα πακέτα θα είναι διαθέσιμα για 
όλους τους συνδρομητές καρτοκινητής και καρτοπρογράμματος (ιδιώτες και 
επαγγελματίες) που ταξιδεύουν στις ακόλουθες χώρες: Αίγυπτος, Αλβανία, Βιετνάμ, 
Βοσνία Ερζεγοβίνη, Βραζιλία, Γεωργία, Ελβετία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, Η.Π.Α., 
Ιαπωνία, Ινδία, Ινδονήσια, Ισραήλ, Καναδάς, Κατάρ, Κένυα, Κίνα, Μαρόκο Μεξικό, 
Νέα Ζηλανδία, Νησιά Φίτζι, Νότια Αφρική, Ουκρανία, Π.Γ.Δ.Μ., Περού, Πουέρτο Ρίκο, 
Ρωσία, Σαμόα, Σερβία, Σουρινάμ, Σρι Λάνκα, Ταιβάν, Ταϊλάνδη, Τανζανία, Τουρκία 
,Φιλιππίνες, Χιλή και Χονγκ Κονγκ.  
Σημειώσεις: 1. H ελάχιστη διάρκεια χρέωσης των κλήσεων είναι τα 60 δευτερόλεπτα, 
το βήμα χρέωσης για τις εξερχόμενες κλήσεις είναι ανά λεπτό ενώ για τη χρήση 
mobile internet η χρέωση γίνεται ανά ΚΒ. 2.Μετά την κατανάλωση των λεπτών 
ομιλίας, οι χρεώσεις ακολουθούν τον εκάστοτε τιμοκατάλογο του προγράμματος του 
συνδρομητή για τις εθνικές κλήσεις. Αντιστοίχως, μετά την κατανάλωση του 
ενσωματωμένου όγκου δεδομένων οι χρεώσεις ακολουθούν τις βασικές χρεώσεις 
περιαγωγής. 3.Οι κλήσεις μέσω δορυφορικών δικτύων και οι κλήσεις προς υπηρεσίες 
αυξημένης χρέωσης δεν εντάσσονται στην χρέωση πακέτων, αλλά ακολουθούν τις 
βασικές χρεώσεις περιαγωγής. Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τους τύπους 
κλήσεων που εξαιρούνται από το πακέτο και λοιπές πληροφορίες επισκεφθείτε το 
 www.vodafone.gr/roaming στο σημείο «Διευκρινίσεις» 

ΜΕΡΟΣ Β: ΑΛΛΑΓΗ ΧΡΕΩΣΗΣ ΓΙΑ ΚΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΡΤΟΚΙΝΗΤΟ VODAFONE 
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ (13830) 

Από 01/12/2023 η χρέωση για κλήσεις από καρτοκινητό Vodafone μετά την 
παρέλευση του πρώτου λεπτού μεταβάλλεται από 0,24€/κλήση σε 0,29€/ανά κλήση, 
ανεξαρτήτως διάρκειας. 

Σημειώσεις: Όλες οι παραπάνω τιμές πακέτων συμπεριλαμβάνουν ΦΠΑ 24%  
Δυνάμει των ανωτέρω αλλαγών οι υφιστάμενοι συνδρομητές που επηρεάζονται 
έχουν το δικαίωμα καταγγελίας της σύμβασής τους αζημίως οποτεδήποτε & έως ένα 
μήνα από την ημερομηνία εφαρμογής των τροποποιήσεων, υπό την προϋπόθεση ότι 
τα αποτελέσματα της καταγγελίας επέρχονται όχι νωρίτερα από την προηγούμενη 
ημέρα της ημερομηνίας εφαρμογής των νέων τιμολογίων. 
 

https://www.vodafone.gr/roaming/

